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Wyjasnienie specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia

ule R@Q
el (077)

dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego na zadanie pn. ,,Dostawa
sprz¢tu medycznego w ramach zadania pn. <Przebudowa pomieszczen Brzeskiego
Centrum Medycznego w Brzegu na Szpitalny Oddzial Ratunkowy>”

W zwigzku z prosba o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw
zamOwienia w przedmiotowym postepowaniu, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 11 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwien publicznych (tekst jedn. Dz. U. 2010, Nr 113,
poz. 759) wyjasniam, co nastgpuje:

Pytanie nr 1:

Dot. czgsei 2, ssak elektryczny, przejezdny, dwubutlowy, szt. 3.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie ssaka elektrycznego o wydajnosci ssania
30 Vmin i ptynnej regulacji podci$nienia w zakresic od 0 do 85 kPa, ktory uzyskuje
podcisnienie przy pomocy niskoobrotowej tlokowej pompy ssacej charakteryzujacej sie
bardzo dtugim okresem uzytkowania i duza odpornoscia na zniszczenie?

Odpowiedz nr 1: Tak

Pytanie nr 2: \

Dot. czgsci 2, mankiet do toczenia ptynéw infuzyjnych i krwi, szt. 2.

Prosimy o jednoznaczne okreslenie ilosci potrzebnych mankietow (w przedmiocie
zamOwienia — 2 szt., w tabeli poz. 6 i 7 podajecie Paristwo po 3 szt. 500 i 1000 ml.
Odpowiedznr2:  Po 1 mankiecie 500 mli 1000 ml.

Pytanie nr 3:

Dot. czgsci 2, mankiet do toczenia ptynéw infuzyjnych i krwi, szt. 2.

Czy zaaprobujecie Pafistwo spelnienie wymogu przystapienia do naprawy uszkodzonego
elementu w czasie nie dhuzszym 24 godz. o ile ,,chwila zgloszenia awarii” jest dostarczenie
uszkodzonego aparatu do naszego serwisu? Nadmieniam, ze mamy do czynienia z drobnym
sprzgtem medycznym, o wartodci znacznie mniejszej niz koszt dojazdu serwisanta,
a wszelkiego rodzaju naprawy i reklamacje sa przestane firma kurierska (w okresie gwarancji
na nasz koszt).

Odpowiedz nr 3: Tak

Zamawiajqcy przypomina, iz przekazane Wykonawcom odpowiedzi na pytania stanowiq
integralng cze$¢ specyfikacyi istotnych warunkéw zamowienia i wiqzg Wykonawcéw.

Zwazywszy, ze uwzglednienie powyzszych wyjasnienh w tres brzygotowywanych przez
Paristwa ofert nie wymaga dodatkowego czasu, termin skliadania . dni e
do godz. 09.00 nie ulega zmianie.
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Madfej Stefanski
Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwier publicznych ekst jedn. Dz. U. 20071, Nr 223,
poz. 1655 z pézn. zm.) tresé zapytar wraz z wyjasnieniami, bez wjawniania Zrédta zapytania, dnia 09.08.2010r.

- zamieszczono w Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa / Powiatowego w Brzegu:
htip://powiat.brzeski.opolski.sisco.info/ zaktadka/ Zamdwienia publiczne /Ogtoszenia p przetargach/ , Dostawa sprzetu
medycznego w ramach zadania <Przebudowa pomieszczeri Brzeskiego Centrum Medyczhego w Brzegu na Szpitalny Oddziat
Ratunkowy.”;

- przekazano faksem a nastepnie pocztq (listem zwyklym)wykonawcy, ktory zadat zapytania.

Zamawiajacy, zgodnie z art. 27 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych, wzywa do
niezwlocznego potwierdzenia otrzymania korespondencii na zataczon druku.(dot. wykonawcéw, ktérzy

otrzymali wyjasnienie siwz faksem)
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